
46,23% 49

47,17% 50

3,77% 4

2,83% 3

Q2 Wie empfanden Sie die Organisation der Bauen+Wohnen?
Beantwortet: 106 Übersprungen: 0

GESAMT 106

sehr gut

gut

genügend

ungenügend,
weshalb?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend, weshalb?
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19,81% 21

60,38% 64

11,32% 12

8,49% 9

Q3 Der Messeverlauf war für Sie:
Beantwortet: 106 Übersprungen: 0

GESAMT 106

sehr gut

gut

genügend

ungenügend,
weshalb?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend, weshalb?
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22,86% 24

65,71% 69

9,52% 10

1,90% 2

Q4 Wie empfanden Sie die Werbung im Vorfeld der Messe?
Beantwortet: 105 Übersprungen: 1

GESAMT 105

sehr gut

gut

genügend

ungenügend,
weshalb?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend, weshalb?
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44,34% 47

42,45% 45

9,43% 10

3,77% 4

Q5 An der nächsten Bauen+Wohnen Wettingen vom 11.-14. April 2019
sind Sie als Aussteller dabei?

Beantwortet: 106 Übersprungen: 0

GESAMT 106

ja

eher ja

eher nein

nein, weshalb?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

eher ja

eher nein

nein, weshalb?

5 / 6

Bauen+Wohnen Wettingen | Umfrage Aussteller


	Q1 Vielen Dank für Ihre Kontaktdaten im Falle einer Rückmeldung
	Q2 Wie empfanden Sie die Organisation der Bauen+Wohnen?
	Q3 Der Messeverlauf war für Sie:
	Q4 Wie empfanden Sie die Werbung im Vorfeld der Messe?
	Q5 An der nächsten Bauen+Wohnen Wettingen vom 11.-14. April 2019 sind Sie als Aussteller dabei?
	Q6 Weitere Bemerkungen, Positives, Negatives:

